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Сценарий спортивного праздника в детском саду для старших 

дошкольников 5-6 лет «Школа молодого бойца». 

Цель: расширять знания детей о празднике День защитника Отечества. 

Задачи: Прививать навыки поведения и умения выполнять игровые действия 

в составе команды с максимальной точностью и быстротой. 

Содействовать формированию жизненно ценных черт личности (радоваться 

успехам победителей, оказание взаимопомощи, критически относится к 

своему поражению). 

Инвентарь: кегли 10,обручи 6, флаги 2,мяч 2,эмблемы,дуги 2. 

Предварительная работа: 

Заучивание стихов и песен по теме мероприятия, рассматривание 

иллюстраций, чтение книг о защитниках отечества, беседы. 

Ход мероприятия 

Дети входят в зал: мальчики маршируют под «Военный марш» Г. 

Свиридова, выстраиваются в шеренгу. Девочки вбегают под веселую 

музыку с султанчиками в руках, пробегают «змейкой» между мальчиками, 

встают шеренгой. Читают стихи. 

1-ребенок 

День нашей армии сегодня, 

Сильней ее на свете нет. 

Привет защитникам народа, 

Российской армии  

Все дети: Привет. 

2-ребенок 

Мы любим армию свою, 

Она-большая сила. 

Она, бесстрашная в бою, 

Всех недругов разбила. 

3-ребенок 

И песни мы о ней поем, 

О доблестных походах. 



Она хранит наш мирный дом, 

Покой и труд народов. 

 

4–ребенок 

Родная армия сильна, 

В боях непобедима. 

На страже Родины она 

Стоит несокрушима. 

5-й ребенок. 

Пусть сияет ярче солнце, 

И пусть пушки их гремят, 

Мир, людей, страну родную 

Защитит всегда солдат! 

6-й ребенок. 

Когда лежит на речках лёд  

И вьюга мчится вдаль,  

Чудесный праздник нам несёт  

Задумчивый февраль. 

7-й ребенок. 

Наступит праздник всех солдат,  

Защитников, бойцов.  

Поздравить будет каждый рад  

И дедов, и отцов! 

Исполняется песня: А.Филиппенко "Наша армия сильна!" 

Ведущая. Добрый день, дорогие ребята! Мы собрались в нашем зале, чтобы 

всем вместе отметить замечательный праздник День защитника Отечества. 

Ребята, а когда отмечается этот праздник? 

Дети. 23 февраля 

Ведущая. Правильно, молодцы. В этот день мы поздравляем тех, кто 

мужественно защищал родную землю от захватчиков, кто в мирное время 



несёт нелёгкую и ответственную службу, а также и наших мальчиков, ведь 

они будущие защитники нашей Родины. 

В зал входит Матрос. 

Матрос. Разрешите представиться: Матрос  Лодочкин по вашему 

приглашению прибыл! 

Здравствуйте, ребята! 

Дети: Здравствуйте! 

Матрос. Осматривает зал.  А зачем вы здесь собрались? 

Ведущая. Сегодня праздник День защитника Отечества. Мы поздравляем 

дедушек, пап и мальчиков. Ты не зря к нам пожаловал. Мы и тебя с этим 

праздником поздравляем и приглашаем его отметить вместе! Согласен? 

Матрос: Вот здорово! Спасибо ребята! Тогда сейчас я попрошу вас всех 

присесть на места и мы с вами проведем зарядку для ума. Готовы? 

(Показывать ответ на экране). 

Загадки 

1. Чтоб увидеть мне вдали 

Пароходы, корабли, 

В него я быстро погляжу, 

Всей команде расскажу. (Бинокль) 

2. Плаваю на корабле, 

Иногда лежу на дне, 

На цепи корабль держу, 

Судно в море сторожу, 

Чтобы ветер не угнал, 

На волнах лишь покачал. (Якорь) 

3. Я от ветра надуваюсь, 

Но ничуть не обижаюсь, 

Пусть меня он надувает, 

Яхте скорость прибавляет. (Парус) 

4. Он на мостике стоит 



И в бинокль морской глядит, 

Не страшит девятый вал- 

Крепко держит он штурвал. 

Он на судне - царь и пан. 

Кто же это? (Капитан) 

5.На ремне сверкает пряжка 

И блестит издалека, 

Полосатая рубашка 

Называется ...(Тельняшка) 

Матрос. Я вам предлагаю устроить «Армейские будни» и проверить, все ли 

смогут вынести трудные армейские испытания!  

Матрос. Армейские будни начинаются с зарядки! 

Разминка. 

Руки к пяткам, и к плечам, 

На колени, и к ушам, 

Протянули, покружились, 

Руки вниз и остановились. 

В стороны, на пояс, вверх. 

А теперь веселый смех! (Смеются.) 

Матрос. Вот и первые трудности встретили вас. 

Мы построимся и правильно выполнять команды должны сейчас! 

Выстраиваются в шеренгу. 

Матрос дает различные команды: «Стройся», «Равняйсь», «Смирно!» 

«Вольно!», «Направо!», «Налево!», «На месте шагом марш!», «На месте 

стой! Раз, два!», «В обход по залу шагом марш!» (дети маршируют круг 

почета). Выстраиваются в шеренгу. Вольно! Молодцы! 

Матрос. Справились с заданиями. Молодцы! 

Настало время первым Армейским учениям. 

 

1.Эстафета «Я - солдат»  



Дети делятся на команды и строятся в колонны. У первого участника в руках 

кораблик. Каждый игрок поочередно проходит препятствие, бежит до 

ориентира, оббегает его и возвращается к своей команде, передав ему 

кораблик. 

Ведущий. Тяжело в учении, легко в бою. 

Исполняется танец "Бескозырка белая". 

Матрос. Главное в армейской жизни, что? (Спрашивает у детей) 

Ответы: Котелок и ложка. 

2.Эстафета «Перенеси картошку в деревянной ложке» 

Дети делятся на команды и строятся в колонны. У первого участник в руках 

ложка, а в ней – картофелина. Нужно донести ее, не уронив, до ведерка и 

положить в него. 

Матрос. Молодцы. Справились и с эти заданием. 

Матрос. Ребята, а знаете, как необходима меткость в военных профессиях. 

Важно сбивать вражеские танки, что бы они не бомбили города. Эта задача 

артиллеристов и их пушек. Вот и вам предстоит сбить танки и почувствовать 

себя героями. 

3.Игра «Сбей противника»  

Дети делятся на две команды. По залу расставлены кегли. По сигналу 

участникам предстоит попасть в мишени мячом. 

Матрос: Молодцы, ребята. Готовы ли вы к новому испытанию? 

4. Игра "Спасательный круг" 

Две команды детей строятся в одном конце зала. На противоположном конце 

каждой команды стоит ребенок-спасатель, у него в руках небольшой обруч. 

Ребенок-спасатель стоит у конуса, бежит к  детям напротив, одевая одному 

ребенку обруч и возвращается с ним на другой берег. Так ребенок - спасатель 

переводит каждого ребенка. 

Ведущий.  

Хотим под мирным небом жить.  

Радоваться работать и детей растить.  

Хотим, чтоб всюду на большой планете 

Войны не знали наши дети. 

 



5.Эстафета «Победный флаг».  

Дети делятся на две команды и строятся в колонны. У первого участника в 

руках флаг. Задача игроков – пробежать змейкой, перепрыгнуть в обручи, 

вернуться назад и передать эстафету следующему игроку. 

Матрос. Вы ребята молодцы, в будущем отличные бойцы. Я с вами 

прощаюсь. До новых встреч! 

Ведущая. Вот и закончилось наше мероприятие, посвященное празднику 

Защитника Отечества, победила в наших соревнованиях дружба! Давайте 

еще раз поздравим всех Защитников Отечества с их праздником! Желаем 

всем здоровья и счастья. И пусть небо над всем миром всегда будет голубым 

и чистым! 

Выходят с зала под песню: «Мы мужчины». 

 

 

 


